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BOLETIN N°1
MIÉRCOLES 5 DE MARZO 2025 
Bienvenidas familias del Liceo JAN:
Nos complace darles la más cálida bienvenida al Liceo José Abelardo Núñez. Agradecemos profundamente la confianza que han depositado en nuestra institución al elegirnos como el espacio de aprendizaje para sus hijos e hijas. Este importante acto demuestra su compromiso con su educación y desarrollo integral.
Este año, nos hemos propuesto grandes metas que aspiramos alcanzar con la colaboración de toda nuestra comunidad educativa. Por ello, les compartimos los principales lineamientos institucionales, esenciales para garantizar el éxito de este camino:
En el Liceo José Abelardo Núñez, impulsamos el aprendizaje y la innovación mediante la implementación de un modelo pedagógico transformador: el "Aprendizaje Profundo". Este enfoque busca desarrollar habilidades críticas, pensamiento reflexivo y competencias prácticas que preparen a nuestros estudiantes para los desafíos del mundo actual.
Asistencia: La asistencia mínima requerida para aprobar es del 85%. Es vital que los estudiantes asistan regularmente, ya que las inasistencias afectan no solo el progreso académico, sino también su integración social con sus compañeros. La primera responsabilidad recae en la familia.
Atrasos: Las clases inician puntualmente a las 8:00 a.m. Las familias deben garantizar que los estudiantes lleguen a tiempo, favoreciendo así un desarrollo ordenado de las jornadas escolares. En casos de tres o más atrasos semanales, se convocará al apoderado para tratar la situación.
Uso de celular en clases: Para promover un ambiente óptimo de aprendizaje, queda estrictamente prohibido el uso de teléfonos celulares durante el tiempo en aula. Esta medida está diseñada para reforzar el respeto por los espacios educativos y maximizar la concentración de los estudiantes.
Construyamos juntos una comunidad educativa sólida y ejemplar, donde cada esfuerzo compartido nos acerque a la meta de brindar una educación de excelencia para nuestros estudiantes. En unidad, lograremos que el Liceo José Abelardo Núñez N°4 sea un orgullo para todos nosotros.
Se despide cordialmente,  
Leslie Navarro Galleguillos
Directora
Liceo José Abelardo Núñez
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